

نقل قول خیر



محمد مصدق **معاون اول قوه قضاییه** مدیریت مجتمع قضایی امور اقتصادی باید تقویت و در عین حال، نظارت جدی بر عملکرد مراجع قضایی و ضابطان اعمال شود. رئیس قوه قضاییه همواره بر مبارزه قاطع با فساد و اتقان آرای دادگاه‌های مجتمع تأکید دارد و هماهنگی روزافزون درخصوص مبارزه با فساد مطالبه‌های جدی است./میزان



اسماعیل قاتّی **فرمانده نیروی قدس سپاه** ضعف و ذلت امروز دشمنان و پیروزی‌ها در جبهه مقاومت همه به پشتوانه این نظام ولایی ایجاد شده‌است و مادامی که ملتی از نورانیت ولایت استفاده کند، مقتدر و شکست‌ناپذیر خواهد بود. امروز آمریکایی‌ها در منطقه از گروه‌های مقاومت هراس دارند و می‌گویند ما دیگر در عراق نیروی رزمی نداریم./اسپاه‌نیوز



کنت مک‌کنزی **فرمانده تروریست‌های سنترکام** ایران ۳۰۰ موشک بالستیک از انواع مختلف دارد و برخی از آنها ممکن است به تل آویز برسند. موشک‌های ایران به اروپا نمی‌رسند، اما این کشور طی ۵ تا ۷سال گذشته منابع زیادی را در راستای افزایش بُرد و دقت موشک‌های خود به‌کار گرفت./ ایسنا

خیر

مجموع عمومی شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد

مجموع عمومی شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد

وداع باشکوه مردم گرگان با فقیه وارسته

پیکر آیت‌الله سیدمحمدعلی علوی گرگانی از مراجع عظام تقلید دیروز(چهارشنبه) با حضور پر شور مردم گلستان، در گرگان تشییع شد. به گزارش همشهری، حضور قشرهای مختلف مردم در مراسم تشییع این عالم ربانی از جلوه‌های تأثیر گذار این مراسم بود. قرار است پیکر آیت‌الله علوی گرگانی امروز(پنجشنبه) و پس از برگزاری مراسم تشییع پیکر در قم، در جوار مرقد حضرت معصومه(س) به خاک سپرده شود. همچنین بر اساس اعلام دفتر آیت‌الله سیدمحمدعلی علوی گرگانی، مراسم ترحیم و بزرگداشت این مرجع عالیقدر، از سوسو رهبر معظم انقلاب امروز(پنجشنبه) بعد از نماز مغرب و عشاء، در مسجد امام حسن عسکری(ع) شهر قم برگزار خواهد شد.



خیر

دادگاه به دروغ‌بودن فساد قالیباف حکم داد

دادگاه رأی به دروغ‌بودن ماجرای رشوه ۶۵میلیارد تومانی محمدباقر قالیباف به مجلس سابق داد. به گزارش مشرق، با قطعی شدن حکم دادگاه علیه اتهام‌زنی یاشار سلطانی و وحید اشتری که مدعی رشوه ۶۵میلیاردی قالیباف به تعدادی از نمایندگان مجلس دهم بابت رأی به عدم تحقیق و توقف از شهرداری تهران شده بودند، دروغ‌بودن این ادعا ثابت شد.

پیش از این دادگاه به تبرئه‌شدن مدیران شهرداری به موضوع املاک شهرداری رأی داده بود. در حکم بدوی یاشار سلطانی، وحید اشتری و صدرا محقق درباره این ادعا محکوم شده بودند که تجدیدنظر خواهی یاشار سلطانی در دادگاه رد شد و وحید اشتری و صدرا محقق نیز درباره حکم دادگاه درخواست تجدیدنظر نکرده بودند. پرونده مصطفی میرسلیم به‌دلیل نماینده بودن وی هنوز در جریان است.

علی اصغر قهرمانی و کیل قالیباف ۲۹بهمن‌ماه امسال به خبرگزاری فارس گفته بود: «یاشار سلطانی به‌دلیل نشر اکاذیب نسبت به موکل در توییت‌های منتشره، به تحمل ۱۲ ماه و یک روز حبس محکوم شد.» میرسلیم نماینده تهران مردادماه سال گذشته مدعی شده بود: «پنجه یکی از نمایندگان مجلس میبائی را با واسطه از شهرداری در سال ۱۳۹۵ دریافت کرده است حرف من نیست، فعلی است که رخ داده و قابل انکار نیست.فرد دریافت‌کننده نیز بازداشت شده و حتماً درباره آنچه مرتکب شده بازجویی خواهد شد. مستنداتی که در اختیار داشتم‌ما تقدیم دستگاه قضایی کرده‌ام و یقین دارم دستگاه قضای به‌دقت تمام، به این موضوع رسیدگی خواهد کرد و ابعاد پنهان آن فاش خواهد شد،این به نفع مجلس انقلابی و به مصلحت نظام ماست.»

گزارش حمیدرضا بوجاریان

اقدام عربستان در اعدام دسته‌جمعی ده‌ها تن از شهروندان این کشور و نیز اتباع کشورهای دیگر به شکل گستره‌ای از سوی مجامع سیاسی محکوم شده است.از بعد حقوقی نیز، اقدام عربستان با بازتاب‌های زیادی روبه‌رو شده است. امیر بی‌پروا، کارشناس حقوق بشر اعدام ۸۱ شهروند عربستانی و اتباع برخی کشورهای دیگر را مصداق بارز جنایت علیه بشریت دانست و به همشهری گفت: اعدام‌های اخیر به شکل گسترده ماده ۶اعلامیه جهانی حقوق بشر را حق حیات بشر را به شکل سیستماتیک و بنیادین نقض کرده است. این موضوع مصداق بارز جنایت علیه بشریت و قابل طرح در محاکم بین‌المللی رسیدگی‌کننده به این نوع از جرایم است. وی افزود: براساس اسناد موجود، در میان افراد اعدام‌شده محکومان؛ حضور داشته‌اند که زیر سننین قانونی بوده‌اند؛ از این رو، اعدام کودکان از سوی عربستان نقض کنوانسیون‌های جهانی حقوق کودک به شمار می‌رود و از این منظر اعدام‌های اخیر مصداق جنایت علیه بشریت است و قابلیت پیگرد قانونی دارد. بی‌پروا در پاسخ به این سؤال که برخی اتباع کشورهای دیگر جزو اعدام‌شدگان هستند، آیا کشورهایی که اتباع آنان به این شکل اعدام شده‌اند می‌توانند موضوع را پیگیری کنند، توضیح داد: از بعد حقوقی، خانواده افسرادی که تابعیت دوگانه داشته و اعدام شده‌اند این حق را دارند تا با دادستان دیوان بین‌المللی حقوق بشر و حتی

شورای امنیت سازمان ملل و دیوان بین‌المللی کیفری تماس گرفته و ایسن صلاحیت را به آنان بدهند تا موضوع قتل اعضای خانواده خود را پیگیری کنند. وی با اشاره به برگزاری جلسه شورای حقوق بشر سازمان ملل در ماه مارس، از سکوت مجامع حقوق بشری درباره اعدام‌های دسته‌جمعی در عربستان انتقاد کرد و گفت: شورای حقوق بشر با معیارهای دوگانه خود نه‌تنها واکنش روشنی درباره اعدام‌های انجام‌شده و موارد نقض حقوق بشر اقدام حقوقی و سیاسی از خود نشان نداده است، بلکه تاکنون نیز از محکوم کردن آن خودداری کرده است. به‌گفته وی، انفعال سازمان‌های حقوق بشری مقابل عربستان باسابقه است، به‌گونه‌ای که شاهد بودیم عربستان به‌دلیل جنایت علیه بشریت در این حوزه‌ها سازمان ملل و شورای حقوق بشر هرگز در این شورا به‌دلیل نقض حقوق بشر محکوم نشده است.

ضرورت تعیین گزارشگر حقوق بشر برای عربستان
بی‌پروا در ادامه با بیان اینکه کشورهای آزادخواه و خانواده‌های کشته‌شدگان در این ماجرا این حق را دارند تا از گزارشگر ویژه حقوق بشر بخواهند به ماجرا رسیدگی کند، گفت: دولت‌ها و افرادی که در این موضوع ادعایی دارند این حق را دارند در زمینه حقوق بشر و دوم در زمینه کشتنگری حقوق بشر موضوع را به شکل حقوقی پیگیری کرده و از گزارشگر ویژه بخواهند گزارش خود را درباره این جنایت به سازمان ملل ارائه کند. بی‌پروا اضافه کرد: حتی این امکان وجود دارد تا از شورای حقوق بشر خواسته شود گزارشگر ویژه حقوق

سیاسی



سکوت نفتی مدعیان حقوق بشر در برابر جنایت سعودی‌ها

بشر در امور عربستان تعیین شود و این گزارشگر در ساره جنایت‌هایی که عربستان مرتکب آن شده است، تحقیق کند. در این روند، این امکان وجود دارد تا متهمان را به دادگاه‌های بین‌المللی معرفی و روند حقوقی و قضایی محکومیت آنان را آغاز کرد. به‌گفته این کارشناس حقوق بشر، خانواده‌های قربانیان این حق را دارند تا در مراجع قضایی کشورهای دیگر علیه مسئولان دخیل در ماجرای اعدام‌های اخیر شکایت حقوقی و قضایی کنند. دادگاه‌های برخی کشورها از بعد حقوق بشر به این دعوای ورود کرده و به آن رسیدگی می‌کنند و می‌توان با استفاده از این روش، مسئولان عربستانی را به‌دلیل نقض حقوق بشر محکوم کرد و تحت تعقیب قانونی قرار داد.

بشر در امور عربستان تعیین شود و این گزارشگر در ساره جنایت‌هایی که عربستان مرتکب آن شده است، تحقیق کند. در این روند، این امکان وجود دارد تا متهمان را به دادگاه‌های بین‌المللی معرفی و روند حقوقی و قضایی محکومیت آنان را آغاز کرد. به‌گفته این کارشناس حقوق بشر، خانواده‌های قربانیان این حق را دارند تا در مراجع قضایی کشورهای دیگر علیه مسئولان دخیل در ماجرای اعدام‌های اخیر شکایت حقوقی و قضایی کنند. دادگاه‌های برخی کشورها از بعد حقوق بشر به این دعوای ورود کرده و به آن رسیدگی می‌کنند و می‌توان با استفاده از این روش، مسئولان عربستانی را به‌دلیل نقض حقوق بشر محکوم کرد و تحت تعقیب قانونی قرار داد.

این حجم از نقض حقوق بشر بی‌سابقه است
تاکنون در هیچ کشوری سابقه نداشته است که در یک روز، ۱۸۱ تن در روبه قضایی نامعلوم به شکل رسمی ازسوی یک دولت سر بریده شوند. به‌نظر می‌رسد عربستان سعودی در ماه‌های اخیر سطح نقض حقوق انسانی مردم ساکن این کشور و اتباع دیگر کشورها را به بالاترین حد خود رسانده باشد. محمد واحدی، رئیس مرکز دانشجویی حقوق بشر جمهوری اسلامی ایران نیز این موضوع را تأیید کرد و به همشهری گفت: هر روز شاهد رکوردهای تازه‌ای از سوسو عربستان در زمینه جنایت علیه بشریت هستیم. این کشور اقدامات ضدبشری خود را در چارچوب قانون مبارزه با تروریسم به انجام می‌رساند و عملاً این قانون را به عنوان دستاویزی برای توجیه نقض حقوق بشر در این کشور مورد استفاده قرار می‌دهد. به‌گفته

بازگشت به وین؛ شاید خیلی نزدیک

امیر عبداللهیان: اگر امروز طرف آمریکایی ۲مطلبه ما را پاسخ بدهد، فردا آماده حضور در وین هستیم

شرط به نتیجه رسیدن گفت‌وگوهای هسته‌ای
با توجه به این موضوع بود که نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در صفحه توئیترش بارز کردن هرگونه گمانه‌زنی درباره نقش روسیه در مذاکرات وین، گفت: به نتیجه رسیدن توافق در مذاکرات وین به کشورهای دیگر مذاکرات به‌ویژه آمریکا بستگی دارد. میخائیل اولیانوف در این باره نوشت: «فاجعه است! گمانه‌زنی‌ها درباره موضع روسیه در مرحله آخر مذاکرات وین خسته‌شده‌ام؛ سوءتفاهم‌ها، سوءتعبیرها و تحریف واقعیت لب‌مطلب‌اینکه به نتیجه رسیدن توافق در مذاکرات وین به روسیه بستگی ندارد، به‌بقیه بستگی دارد، به‌ویژه آمریکا»

ادامه تعامل واشنگتن با مسکو برای احیای مکت
سسخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا در اظهاراتی تأکید کرد که واشنگتن روسیه را به‌دلیل مشارکت در پروژه‌های هسته‌ای ایران مشمول تحریم نخواهد کرد. ندر براسن در عین حال که مدعی شده و واشنگتن مشارکت مسکو در پروژه‌های هسته‌ای ایران ذیل برجام را تحریم نخواهد کرد، گفته که این کشور به روسیه اجازه نخواهد داد از توافق هسته‌ای به عنوان راه گریزی ایران ادامه خواهند داد. رویترز به نقل از یک کند. آمریکا پیش‌تر با درخواست سرگئی لاوروف، وزیر امور خارجه روسیه برای ارائه تضمین، مخالفت کرده بود؛ این در حالی است که یک مقام ارشد آمریکایی مدعی شد مسکو و واشنگتن به همکاری خود در خصوص برنامه هسته‌ای ایران ادامه خواهند داد. رویترز به نقل از یک مقام ارشد وزارت خارجه آمریکا که خواست نامش فاش نشود، گزارش داد ایالات متحده به تعامل خود با روسیه در خصوص بازگشت به اجرای کامل برجام ادامه خواهد داد و تا زمانی که توافق به‌طور کامل اجرا شود، شراکت روسیه در پروژه‌های هسته‌ای عوارب و غیرمنظره هاست. مستندرا تحریم نخواهد کرد.

همیشه برای

یادداشت مصطفی قربانی: کارشناس مسائل سیاسی

افق‌های روشن تولید در سال آینده

اکنون که در روزهای پایانی سال هستیم، موعد مناسبی است تا به ارزیابی میزان تحقق شعار سالی که گذشت پرداخته شود. قبل از پرداختن به اصل بحث، باید یادآور شد که حیات تولید در کشور با موانع متعددی روبه‌رو بوده و با وجود آنکه شرایط تحریم و فشارهای خارجی فرصتی برای جهش تولید در کشور است، اما هیچ‌گاه از این فرصت، به طرز مطلوب استفاده نشده است. اتفاقاً در یک دهه اخیر که دهه تحریمی بوده، حیات تولید به شیوه‌های مختلف آسیب دیده است؛ تعطیلی بی‌سابقه واحدهای تولیدی در سال‌های اخیر و بیکار شدن کارگران نشانگر این موضوع است. با این حال، امسال (به‌ویژه بعد از روی کار آمدن دولت سیزدهم) برای حمایت از تولید و مانع‌زدایی از آن، گام‌های خوبی برداشته شده است.

رانده‌ازی برخی واحدهای تولیدی که در سال‌های اخیر تعطیل شده بودند، مانند کارخانه ارج، اولویت‌بخشی به حل مشکلات تولیدکنندگان در سفرهای استانی رئیس‌جمهور، تلاش برای بهبود شاخص سهولت فضای کسب‌وکار در کشور با رفع برخی مفرقات زائد و دست‌وپاگیر در ارتباط با تولید، کاهش مالیات بخش‌های تولیدی در قانون بودجه سال آینده، مبارزه با مفساد رخ داده در واگذاری بنگاه‌های تولیدی و کارخانه‌ها مانند هفت‌تخت خوزستان، کشت و صنعت مغان و… در کنار تلاش برای تقویت دیپلماسی اقتصادی کشور از طریق توسعه مناسبات اقتصادی با همسایگان و افزایش میزان صادرات کشور، ازجمله اقداماتی است که در فاصله‌های دور و نزدیک به‌منظور حمایت از تولید انجام شده‌است.

نکته مهم در این میان آن است که به‌نظر می‌رسد در عمق نگاه دولت سیزدهم، حمایت از تولید و رونق‌بخشی به آن جزو موضوع‌های اولویت‌دار است و مبتنی بر همین نگاه است که این دولت تلاش می‌کند تا ریل‌گذاری خوبی به‌منظور حمایت از تولید و در مجموع، تقویت حیات تولید در کشور انجام دهد. با این حال، اگرچه اقدام‌های صورت گرفته در راستای تحقق شعار سال، یعنی حمایت از تولید خوب بوده اما قطعاً کافی نیست؛ زیرا واقعیت آن است که ضعف حیات تولید هنوز یک نقطه آسیب برای کشور است که برای ترمیم و قوی‌سازی آن باید تلاش شود. برای این منظور نیز توجه به چند نکته ضروری است:

۱- مسئله‌انگاری تولید: به‌این معنا که مسئولان مختلف باید به این باور برسند که تقویت تولید جزو مسائل اولویت‌دار کشور است و اتفاقاً بسیاری از مشکلات کشور مانند آسیب‌پذیری در برابر فشارهای خارجی ریشه در این امر دارد.
۲- داشتن نگاه بلندمدت نسبت به تقویت تولید: وقتی بپذیریم که تقویت تولید جزو مسائل اولویت‌دار کشور است، پس باید از نگاه مقطعی و کوتاه‌مدت نسبت به آن بپرهیزیم. واقعاً، به سبب اهمیت بالای تولید در اقتصاد اقتصادی کشور، باید به‌صورت راهبردی و بلندمدت برای آن برنامه‌ریزی کنیم؛ زیرا همانگونه که در حوزه دفاعی قوی شدن اهمیت دارد و بازدارندگی ایجاد می‌کند، در حوزه اقتصاد نیز با تقویت تولید، در مقابل تکانه‌های دشمن بازدارندگی ایجاد می‌شود.
۳- هم‌افزایی: تقویت تولید فقط متوجه فعالان اقتصادی و تولیدکنندگان نیست، بلکه مردم و مهم‌تر از آنها، دولت برای تقویت تولید وظیفه دارد. منظور از دولت نیز فقط قوم‌محریه نیست بلکه مجموعه قوا و نهادهاست. بنابراین، در کنار تلاش‌های فرهنگی برای اصلاح الگوی مصرف از سوسوی مردم و تولید کالاهای فاخر از سوسوی تولیدکنندگان، دستگاه‌های دولتی باید به‌صورت هم‌افزا و هماهنگ از تولید حمایت کنند. اساساً حل مشکلات تولیدکنندگان و بنگاه‌های تولیدی باید در زمره اولویت‌ها و رسالت‌های اصلی دستگاه‌های دولتی باشد تا تولیدکنندگان در فرایند تولید، دست حمایت دولت از خود را احساس کنند. این حمایت نیز حوزه‌های متعددی از هوشمندسازی واردات تا اعطای تسهیلات، کاهش مالیات تولید، رسیدگی سریع و اولویت‌دار به مسائل قضایی مرتبط با تولید، تسهیل اخذ مجوزها و… را شامل می‌شود.
باتوجه به آنچه گفته شد، انتظار می‌رود که در سال آتی نیز شاهد تداوم اقدامات لازم برای حمایت از تولید باشیم.

روزنه

مجموع عمومی شورای حقوق بشر سازمان ملل متحد

هزینه سنگین مهره سوخته

روی دست ملکه انگلیس

محکومیت نازنین زاغری پس از ۵سال تحمل دوران حبس خود با پرئنده ۵۰ساله مطالبات ایران از انگلیس بابت یک قرارداد نظامی خاموش یافت. زاغری که به جرم جاسوسی برای انگلیس در ایران دستگیر شده بود، صبح چهارشنبه ۵ اسفندماه ۱۴۰۰ برای مبادله با تیم انگلیسی به فرودگاه امام خمینی(ره) منتقل و در ازای ۵۳۰میلیون دلار به تیم انگلیسی تحویل داده شد. او فروردین‌ماه۱۳۹۵ هنگام خروج از ایران بازداشت شده بود. از سوی دیگر در جریان این تبادل بدھی انگلیس به ایران که مربوط به خرید تانک‌های چیفتن در سال ۱۳۵۰ بین وزارت دفاع انگلیس و حکومت پهلوی بود و قرار بود در قالب آن یک هزار و ۵۰۰ دستگاه تانک و خودروهای زرهی به ایران تحویل شود، تسویه شد. پس از انقلاب اسلامی این قرارداد لغو شده بود و با توجه به آنکه ایران همه پول قرار داد را پرداخت کرده بود، خواستار بازپس‌گیری پول خود شده بود.

نازنین زاغری اما تبعه ایرانی و انگلیسی بود که سازمان پرهز از حلقه ۵ نفری بوده‌است که در جریان یک پرونده نفوذ دستگیر شدند و پس از بازداشت او این شبکه به‌طور کلی منهدم شدند. شبکه نازنجی پروژه ایران (TRF، ۲) و TWC بخشی از پروژه‌های کلان سازمان MI6 است که با تلاش شبانه‌روزی سازمان اطلاعات سپاه شناسایی و مهار شده است.